COOPERATIVA MULTIACTIVA MANDÉ "COOMANDÉ" NIT. 901.379.312-9

CERTIFICACIÓN DE REMUNERACIÓN CARGOS DIRECTIVOS Y GERENCIALES

EL SUSCRITO REPRESENTANTE LEGAL DE LA COOPERATIVA MULTIACTIVA MANDÉ "COOMANDÉ" NIT. 901.379.312-9 Dando cumplimiento con lo establecido en el numeral 5 y 6 parágrafo 2 del artículo 364 - 5 del Estatuto Tributario Nacional.

CERTIFICA:

1. Las siguientes personas ocupan los cargos gerencias y directivos

	NOMBRE	DENOMINACIÓN CARGO
15490926	JUAN ÁNGEL CUESTA SANTOS	REPRESENTANTE LEGAL
15486463	FEDERICO SANTOS RENTERÍA	PRINCIPAL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN
	JOSE ARISTIDES SANTOS	PRINCIPAL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN
1001763610	ADONÍAS QUEJ ADA PEREZ	PRINCIPAL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN
15483503	HUMBERTO ORTIZ	SUPLENTE CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN
1237438007	OSWALDO GUZMAN SANTOS	SUPLENTE CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN
1041534618	SOFONIAS DIAZQUEJADA	SUPLENTE CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN

en la COOPERATIVA MULTIACTIVA MANDÉ.

2. Duranta la vigencia del 2021 la COOPERATIVA MULTIACTIVA MANDÉ no canceló remuneración a ninguno de los integrantes de los cargos directivos y gerenciales.

La presente certificación se expide en el municipio de Urrao a los 19 días del mes de marzo de 2022 con destino a la Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales – DIAN.

Jun Angal coesia

JUAN ANGEL SANTOS CUESTA Representante legal C.C. 15.490.926